

MESTSKÝ ÚRAD vo Fiľakove

Materiál na rokovanie pre:
Mestské zastupiteľstvo vo Fiľakove

Návrh

na predloženie Žiadosti o poskytnutie príspevku a schválenie 30%-ného spolufinancovania
projektu s názvom

„Rekonštrukcia a modernizácia bežeckej dráhy v areáli štadiónu“

Materiál obsahuje:
1. Návrh na uznesenie
2. Dôvodová správa

Materiál prerokovaný:
.....

Predkladá:
Mgr. Attila Agócs, PhD.
Primátor mesta

Zodpovedný za vypracovanie:
Ing.arch. Erika Anderková
Vedúca referátu stratégie a rozvoja mesta, MsÚ vo Fiľakove

Fiľakovo, 27.02.2024

Dôvodová správa
k
návrhu na predloženie Žiadosti o poskytnutie príspevku a 30%-ného spolufinancovania
projektu s názvom
„Rekonštrukcia a modernizácia bežeckej dráhy v areáli štadiónu“

Mesto Filákovovo plánuje predložiť Žiadosť o poskytnutie príspevku v rámci výzvy číslo: 2023/001 ktorú vyhlásil **Fond na podporu športu** do programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“

Dátum vyhlásenia výzvy: 15.11.2023., úprava dodatkom 14.12.2023

Cieľom projektu je rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry vo vlastníctve žiadateľa.

Predmetom projektu je rekonštrukcia a modernizácia pôvodnej bežeckej dráhy v športovom areáli vo Filákovove t.j. futbalového štadiónu FTC nachádzajúceho sa na ul. Biskupickej č. 49 vo Filákovove. Projekt rieši osvetlenie dráhy, stavebnú úpravu tribúny a vytvorenie parkovacieho miesta pre ZŤP osoby so zabezpečením bezbariérového prístupu do športového areálu.

Aktuálnym projektom bude riešená rekonštrukcia a modernizácia existujúcej bežeckej dráhy o dĺžke 400 metrov lemujúca zatravnené ihrisko nachádzajúci sa na pozemkoch parc. č. KN-C 1925 a 1928 v k.ú. Filákovovo. Súčasnosti povrch bežeckej dráhy je z antuky, ktorý bude nahradený modernou plochou - EPDM športový polyuretánový povrch – s celou konštrukčnou vrstvou.

Rekonštrukcia dráhy predstavuje komplexnú výmenu zastaralej – nevyhovujúcej skladby o hr. cca 250 mm za modernú, prakticky bezúdržbovú športovú plochu (TARTAN), ktorá bude oddrenážovaná do dvoch plastových akumuláčnych nádrží o objeme 5,0 m³ s ponorným čerpacím systémom.

Bežecká dráha bude obrúbená betónovými a doskočisko gumovými obrubníkmi. Dráha a futbalové ihrisko bude osvetlené novými LED svietidlami na jestvujúcich stožiaroch a na tribúne.

Na tribúne sa vymenia staré plastové sedátka v počte 624ks a celá konštrukcia tribúny sa očistí, prebrúsi a opatrí 2 x vonkajším náterom a následná montáž nových sdátok.

V areáli štadiónu za bežeckou dráhou je navrhnuté vyhradené parkovisko pre imobilných s bezbariérovým prístupom cez jestvujúce spevnené plochy na dráhu a ihrisko.

Celkové oprávnené výdavky projektu predstavujú sumu: 454 050,50 EUR, z toho stavba: 450 850,50 EUR a PD: 3 200,00 EUR. 30%-né spolufinancovanie predstavuje sumu 136 215,15 EUR.

Najneskorší termín na predloženie žiadosti je: do 29.02.2024. Žiadosť o poskytnutie príspevku je rozpracovaná v registračnom systéme fnps.egrant.sk.

V súlade s vyššie uvedeným predkladáme Mestskému zastupiteľstvu vo Filákovove nasledovný návrh na uznesenie:

Uznesenie č./2023

Mestské zastupiteľstvo vo Filákovove

A. Schvaľuje

Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2023/001 Fondu na podporu športu na projekt „Rekonštrukcia a modernizácia bežeckej dráhy v areáli štadiónu“

B. Schvaľuje

Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov z Fondu na podporu športu.

C. Schvaľuje

Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 30% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu: 136 215,15 EUR.

D. Schvaľuje

Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu žiadateľa, ktorým je Mesto Fil'akovo.